

Если мечтаешь о сцене,

тебя приглашают в театр-студию «Спутник»

При Камчатском областном драматическом театре создается театр-студия «Спутник». Наш корреспондент встретился с директором театра Г. И. Горицковым и главным режиссером Ф. Т. Демьяichenко, которые рассказали о целях и формах работы студии «Спутник».

Актерская студия «Спутник» будет готовить ребят из числа старшеклассников и профессиональной деятельности на сцене.

— Сегодня коллектив театра достаточно сильный, — сказал Ф. Т. Демьяichenко. — Но это сегодня. А завтра?

Будущий день театра зависит от того, как мы сумеем подготовить творческую смену актерам старшего поколения. Этой цели — подготовить достойную смену — и служит создание студии. Ее выпускники будут пополнять наш творческий коллектив.

Организационный момент. В студию приглашаются учащиеся восьмых — десятых классов. Записаться можно в театре у режиссера Валентина Васильевича Зверовичко. Занятия в студии будут проходить в свободное для школьников, но все-таки в строго определенное время три-четыре раза в неделю.

— Что предусматривает программа?

— Студийцы будут овладевать сценическим движением, техникой речи, пластикой, танцем, пантомимой, в общем всем тем, что необходимо профессиональному актеру. Кроме этого, программой предусмотрено изучение истории театра, истории искусств, изобразительного, например, эконоимики театра. Будущие актеры прослушают курсы лекций по истории КПСС, философии, эстетике и другим дис-

циплинам. А в дальнейшем студийцам будет оказана помощь в получении высшего актерского образования.

— Камчатский областной драматический театр, — добавляет Г. И. Горицков — потому, что сказано главным режиссером, — имеет свои прекрасные творческие традиции. Они складывались на протяжении многих лет. И задачу студии, наряду с обучением ребят актерскому мастерству, мы видим также в том, чтобы привить им любовь к театру, познакомить молодое поколение с нашими традициями, чтобы они сохранили и приумножили. С участниками студии будут заниматься режиссеры театра и ведущие актеры.

Предположительно студия «Спутник» начнет работать в начале августа. Театр ждет любителей театрального искусства.

В. НАУМЕНКОВ.